

## INTERNETOKTATÁS SZENTGYÖRGYVÁRON

A Fejér György Városi Könyvtár a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Mozgókönyvtári Ellátása keretében 20 órás ingyenes internet és e-közigazgatás tanfolyamot szervezett Szentgyörgyváron. A szervezésben sokat segített Bonnyai Ágnes kolléganőm, illetve Ádovics István polgármester, aki a lezajló oktatás lelkes segítője és résztvevője is volt egyben. A tanfolyam lebonyolítására 2010. március 22. és április 26. között került sor hétfői napokon, délutáni órákban. Az oktatás kiscsoportos közegben telt, kezdetben öt fővel indultunk, majd még ketten csatlakoztak hozzánk a későbbiekben.

A tanfolyam 20 órát ölelt fel, mely öt modulból állt, tematikája következőképpen alakult:

### 1. A világháló és szolgáltatásai

Az internet vázlatos története, megismerkedés az alapfogalmakkal, postafiók regisztrálása.

### 2. Levelezés

Levelezőprogramok típusainak áttekintése. Megismerkedés az elektronikus levelezés alapfunkcióival, pl. levél írása, fogadása, címjegyzéképítés, csatolt fájl küldése.

### 3. Keresés

Keresőfelületek használatának elsajátítása, egy adott kérdés több típusú feltárása.

### 4. E-közigazgatás

Kormányzati portál, ügyfélkapu szolgáltatásai, lehetőségei.

### 5. Ismeretek rögzítése

Ismétlés, előző anyagokhoz kapcsolódó feladatlap kitöltése, „vizsga”.

A feladatlap sikeres feldolgozása után oklevelet vehettek át a tanulók.

Az ismeretanyag feldolgozását, rögzítését prezentációk és projektoros vetítés segítette.

Példaértékűen lelkes, közvetlen és szorgalmas csapattal volt dolgom, folyamatosan segítettek egymást, ügyeltek arra, nehogy valaki lemaradjon.

Összességében elmondható, hogy ebben a 20 órában elsajátították az internetezés alapjait, és további ismeretek szerezhetők meg. Szembesülni kellett viszont azzal a ténnyel, hogy nem csak az internetezés terén, hanem a számítógép-használat alapjait illetően is felzárkóztatásra van szükség, s hogy az erre való igény nagy. Így felvetődött egy újabb, kifejezetten a számítógéphasználatra irányuló tanfolyam lehetősége is, melyet őszre tervezünk Szentgyörgyváron.

Kántor Krisztián